

交付図書の訂正について

平成 30 年 12 月 18 日付けで手続開始の公示を行った「横浜環状南線 釜利谷庄戸トンネル工事」に係る手続開始の公示（説明書）において、一部誤りがあったため、別添のとおり訂正します。

平成 31 年 1 月 16 日

(契約責任者)

東日本高速道路株式会社 関東支社
支社長 高橋 知道

【訂正内容】

- ・手続開始の公示（説明書）

※ 訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

別 添

正 誤 表

記載内容をつぎのとおり訂正します。

訂正前	訂正後
手続開始の公示（説明書） 4-2 現場説明及び資料作成説明 なお、説明資料については実施期間の初日に NEXCO 東日本のホームページ上で公表する。	手続開始の公示（説明書） 4-2 現場説明及び資料作成説明 なお、説明資料については1月18日に NEXCO 東日本のホームページ上で公表する。